



SARKAD VÁROS

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

XVII. ÉVFOLYAM 28. SZÁM

Internet:www.sarkad.hu

2007. JÚLIUS 13., PÉNTEK

Tájékoztató a vizitdíj visszaigényléséről

Tájékoztatjuk a Tisztelt Lakosságot, hogy a 217/1997. (XII. 1.) Kormányrendelet szerint a befizetett – nem emelt összegű (a 300.- Ft-os) – vizitdíj visszatérítése iránti kérelmet a lakóhely, ennek hiányában a tartózkodási hely szerint illetékes települési önkormányzat jegyzőjénél lehet előterjeszteni, legkésőbb a tárgyévet követő 60 napon belül.

Az ellátottnak nyugtával, illetve számlával kell igazolnia, hogy az adott naptári évben általa igénybe vett háziiorvosi ellátásért (ideértve a fogászati alapellátást is), illetve járóbeteg-szakellátásért (tehát külön-külön) vizitdíjat legalább már 20-20 alkalommal fizetett. **20 alkalom feletti** ellátások után fizetett vizitdíjak összegét lehet csak visszaigényelni.

A fentiekből következően csak a 21. és az azt követő vizitdíjak visszaigénylésére van lehetőség akkor, ha már vagy a háziiorvosi-, vagy a szakorvosi ellátás valamelyikében 20 alkalommal megtörtént a vizitdíjfizetés, így az első – külön-külön – 20 alkalommal fizetett vizitdíj nem igényelhető vissza.

Külön felhívjuk a figyelmet arra, hogy a háziiorvosi ellátásért és a szakorvosi ellátásért fizetett vizitdíjak bizonylatai nem vonhatók össze, továbbá nem nyújtha-

tók be a kórházi napidíj fizetéséről szóló bizonylatok sem, mivel a kórházi napidíj nem igényelhető vissza és nem alapozza meg a vizitdíj visszafizetésére való jogosultságot sem.

A kérelemhez csatolni kell:

- az adott naptári évben igénybe vett ellátásokért fizetett vizitdíjakról kiállított nyugtát, illetve számlát,
- a visszaigényelt vizitdíjak befizetését igazoló nyugtát, illetve számlát.

A kérelemben meg kell jelölni továbbá, hogy a biztosított a vizitdíj összegének visszatérítését postai úton, lakossági folyósámlára történő utalással (ekkor szükséges a lakossági folyósámla számlaszáma is), illetve pénztárból történő személyes átvétel útján igényli. A jegyző a beadott kérelemről határozattal fog dönteni.

A vizitdíj visszaigénylésével kapcsolatos ügyintézés a Polgármesteri Hivatal 3. számú irodájában, pénztári kifizetés pedig minden hónap utolsó csütörtöki napján reggel 7.30-tól – délután 16 óráig történik.

(A hónapok utolsó csütörtöki napjai: március 29., április 26., május 31., június 28., július 27., augusztus 30., szeptember 27., október 25., november 29., december 27.)

**Polgármesteri Hivatal
Népjólati Osztálya**

Tájékoztató a közgyógyigazolványok felhasználhatóságáról

Tisztelt Közgyógyigazolvánnyal Rendelkezők!

2007. június 26-án jelent meg a Magyar Közlöny 80. száma, melyben kihirdetésre került az egészségügyi tárgyú törvények módosításáról szóló 2007. évi LXXI. tv. Ez a módosítás 2007. június 30-tól bizonyos esetekben meghosszabbította a közgyógyigazolványok érvényességét.

A 2007. június 30-ig lejárt régi típusú közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkezők továbbra is a korábban megszokott feltételekkel vehetik igénybe e jogcímen az ellátásokat, amennyiben a jogosultság megállapítása érdekében kérelmüket az igazolvány lejártát megelőző napig, de legkésőbb 2007. június 30. napjáig benyújtották az önkormányzathoz.

2007. július 15. napjáig az önkormányzat jegyzője erről igazolást küld mindazon betegeknek, akik a fenti határidőre kérelmüket benyújtották, de még nem kaptak új igazolványt.

Azok a közgyógyellátottak, akik közgyógyellátásra való jogosultságuk meghosszabbítását a fenti határidőig kezdeményezték,

- 2007. július 31-ig a régi típusú igazolványuk felmutatásával juthatnak hozzá térítésmentesen a jogszabályban meghatározott gyógyszereikhez, gyógyászati segédeszközökhöz és gyógyászati ellátásokhoz. *(Folytatás a 2. oldalon)*

Dr. Perjesi Klára országgyűlési képviselő tájékoztatója

Dr. Perjesi Klára a 2.számú választókerület országgyűlési képviselője fogadóórát tart 2007. július 19-én 16.00-tól a sarkadi Polgármesteri Hivatal 28-as számú termében.

Hulladék szállítási ügyfélszolgálat

Sarkad Város Önkormányzata és a Békés – Manifeszt Közszolgáltató Kht értesíti a Tisztelt sarkadi lakosságot, hogy a 2007. július 01 napjával megváltozott hulladék-szállítási renddel kapcsolatban esetlegesen felmerülő kérdéseikre a Városgazdálkodási Irodában (Sarkad, Veress Ferenc utca 26.sz) kialakított ügyfélszolgálat segítségével áll a Tisztelt ügyfelek rendelkezésére.

Nyitva tartás:
Hétfő - Csütörtök:08.00-15.00-ig
Péntek:8.00-12.00-ig

Nyári zárvatartás

Értesítjük a lakosságot, hogy a Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár az alábbiak szerint tart zárva:

Művelődési Központ:
július 9-től július 31-ig *(nyitás augusztus 1-én)*

Könyvtár:
július 16-tól augusztus 10-ig *(nyitás augusztus 13-án)*
A hirdetésfelvételt változtatlanul végezzük

Zárva tartás előtt lehetőséget biztosítunk nagyobb számú kölcsönzésre.

Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár

Felhívás

A Magyar Vöröskereszt Sarkadi Területi Szervezete Élelmiszer segélyosztást tart, (a Baptista Szeretetszolgálat adománya), melynek helyszíne Sarkadi Ipari Park II-es kapu. (volt Cukorgyár)

Segélyre jogosultak:
-létfminimum közelében élők

- munkanélküliek
- nagy családosok
- kisnyugdíjasok
- hátrányos szociális helyzetben lévő gyermekek
- hajléktalanok

Az osztás kezdete 2007. július hó 09-én 08.30-kor, illetve ezt követően folyamatosan.

**Jakó Istvánné
Sarkadi Területi Szervezet**

Semmelweis Nap

Köszöntötték egészségügyi dolgozóinkat



„A Sarkadi Egészségügyért” kitüntető díjat ebben az évben Soós Károlyné bölcsődei dolgozó vette át Tóth Imre polgármestertől

A Semmelweis Nap alkalmából szeretettel köszöntök minden egészségügyi dolgozót, akik a viszontagságos körülmények ellenére becsülettel, felelősséggel végzik munkájukat. Az egészségügyben bekövetkező kormányzati változtatások sok bizonytalanságot keltenek a betegellátásban, a sorozatos elbocsátások rossz közérzetet, rossz hangulatot teremtenek. A tervezett változtatások pedig védtelenül kiszolgáltatottá teszik a betegeket és az egészségügyi dolgozókat is. A gyógyítást hivatásnak tekintők számára most az lenne a legfontosabb, hogy a szakma egyetértésével kellő szakértelemmel és felelősséggel szülessenek meg az egészségügyet érintő kormányzati döntések. Ez nyugalmat és biztonságot teremtene a betegellátásban.

Arra kérek minden egészségügyi dolgozót, hogy a nehézségek ellenére ne veszítsék el a hitüket, továbbra is számítsunk felelősségteljes, gyógyító munkájukra, mely nélkül nem működhet az egészségügyi rendszer. Ehhez a gyógyító munkához sok sikert és kitartást kívánok! Köszönöm elhivatott munkavégzésüket!

**Domokos László
a Békés megyei közgyűlés elnöke**

A sarkadi Semmelweis-napi ünnepségen június 6-án a Bartók Művelődési Központban az egészségügyben dolgozókat, az orvosokat, gyógyszerészeket, védőnőket, ápolónőket, mentőöket, illetve a bölcsődei és a szociális területen dolgozókat köszöntötték. Ebben az évben a Sarkadi Egészségügyért kitüntető díjat Soós Károlyné bölcsődei dolgozó kapta, melyet az ünnepség keretei között vett át Tóth Imre polgármestertől.

Soós Károlyné 1976. június 12-én fejezte be tanulmányait a gyulai Erkel Ferenc Gimnázium és Egészségügyi Szakközépiskolában, ahol általános asszisztens és gyermekgondozó végzettséget szerzett.

Az ünnepelteknek ezen a napon a város kulturális ajánlásaival (Folytatás a 2. oldalon)



Az ünnepeltek egy csoportja

Semmelweis Nap

Köszöntötték egészségügyi...



(Folytatás az 1. oldalról) déka a Breznán István trombitaművész vezette Kiskunlacházi Ifjúsági Fúvószenekar, és a Ráckevei Mazsorettcsoport nagyszerű fellépése volt. Tóth Imre polgármester virágcsokorral köszöntötte Tokai Ágnes énekművészt, a zenekarvezető feleségét, – aki ekkor műsorvezetőként lépett színpadra – sarkadi kötődése kapcsán (nagyszülei és édesapja is Sarkadon élnek).

Gondolatok a Semmelweis Napra

Minden évben az egészségügyi dolgozók megemlékeznek Semmelweis Ignác-ról a magyar orvosról, az anyák megmentőjéről, méltatva munkásságát, eredményeit, küzdelmeit.

De nemcsak Magyarországon hódol Semmelweis emlékének, hanem az egész világ. Orvos volt. Annak idején esküt tett rá, hogy mindent megtesz az emberlételem megmentésére.

Már az eskü is kötelezte volna, de ennél sokkal több kötelezte. Hiszen nem azért lett orvos, mert esküt tett, hanem azért tette le az esküt, mert orvos akart lenni. Megadta neki a sors azt, amit minden százéves embernek ad, hogy legtitkosabb vágyát teljesíti. A sors letéményesévé tette a gyermekágyi lázzá vonatkozó igazságnak. Visszautasíthatatlan kötelességének tartotta helytállni ezért az igazságért. A világ azonban vak és süket volt. Semmi sem vagy legfeljebb nagyon kevés igazolta Semmelweisnek azt a reménységét, hogy tanítása önmagától elterjed, az eredmények pusztán számadatai meggyőzőek. Pedig az eredmény sokkal több volt mint amire a nagy orvos számított. Fő célkitűzése a gyermekágyi láz legyőzése, az anyák és az újszülöttek megmentése. Mindennapos harcot kellett folytatni a nemtörődömség ellen. A halandóság látványosan csökkent. Az eredményért nagy árat kellett fi-

zetnie. Rendszeresen ügyelni kellett mindenkinek a kézfertőtlenítésére, egy-egy megbetegedésre – hol történt a hiba, ki a felelős. Elkeseledésében is az anyákat kívánta szolgálni, még eredményesebben. Egy dologban nem ismert bocsánatot, mentséget: ha a betegek veszelézetéséről, elveinek kijátszásáról volt szó. Gyilkosoknak nevezte azokat, akik nem fertőtlenítik kezüket. Semmelweis felfedezése járványtani módszerek logikus alkalmazásának köszönhető. Tapasztalta (1840-49-es évek) hogy két egyébként közel azonos körülmények között működő kórházi osztályon a gyermekágyi láz okozta halálozás aránya lényegesen eltér egymástól. A két osztály működésében egy fontos különbség volt. Nevezetesen az, hogy - az egyikben ahol magasabb volt a halálozási arány - azok az orvosok vizsgálják a szülő nőket, akik előzőleg rendszerint a boncolásokat is végezték, míg a másik osztályon szülésznők működtek, akik természetesen nem végeztek boncolást. Még inkább a boncteremből származó fertőzésekre terelődött a gyanúja, amikor egyik tanártársa (Kolletschka) a boncteremben megsérült és ugyanolyan tünetek között halt meg, mint a szülő nők. A gyermekágyi láz az első olyan fertőző betegségek közé tartozik, amelyben a fertőzés útját tisztázni lehet-

tett és ezért a megelőzése is lehetővé vált. A fertőzés forrása lehet a környezet, ahonnan állandóan jelenlévő kórokozók a szülő-utakba jut, lehet a környezetben lévő személyekről, de lehet a szülő nő testfelületein. A fertőzést a szülésor segédkező személyek keze, a használt eszközök közvetíthetik a szülés előtt, alatt vagy után. ASEPSIS lényege tehát: a kórokozókat el kell pusztítani még mielőtt a sebbe kerülnek. Felfedezése különösen jelentős, mert abban az időben a kórokozó mikrobákat még nem ismerték, és eljárásával megteremtette az asepsis alapjait. Alig néhány esztendővel halála után a bakteriológiai felfedezések teljes mértékben igazolták a semmelweisi védekezési elvek helyességét. A múlt század utolsó évtizedében már az egész világon az anyák megmentőjeként ünnepeleik, szobrárt számos helyen felállították. Az emberiség szolgálatának vágya lobogott benne. Ez segítette az akadályok leküzdésében, az adott neki erőt áldozatos munkájához. Nem volt még orvos, aki ennyire felemésztette volna életét, azon fáradozva, hogy felfedezését, amely emberi életet mentett meg - elfogadtassa. Ebben rejlik kivételes nagysága. 1865-ben ugyanúgy halt meg, mint a gyermekágyi lázban elpusztult anyák. Ugyanaz a kór ölte meg, amelyet ő leplezett le és amelyből annyi áldozatot ragadt el.

Csamangó Vilmos nyugdíjas közegészségügyi-járványügyi felügyelő

Tájékoztató a közgyógyigazolványok...

(Folytatás az 1. oldalról)

- 2007. augusztus 1. és 2007. október 31-e közötti időszakban a közgyógyellátottak a régi típusú igazolványuk és a települési önkormányzat jegyzője által kiállított és megküldött igazolás együttes felmutatásával jutnak hozzá a fentiekben meghatározott ellátásokhoz. Tájékoztatjuk közgyógyellátottainkat, hogy az igazolásokat folyamatosan – hivatalból – 2007. július 15. napjáig postázzuk, azért külön befáradniuk nem kell!

Azok a régi típusú közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkezők, akik 2007. június 30. napjáig nem nyújtották be a jogosultság megállapítása érdekében a kérelmüket, úgy számukra ez a határidő jogvesztő, csak az új közgyógyellátási igazolvány átvételével jogosultak ismét a közgyógyellátásra.

A 2007. július 1. és 2007. október 31. között lejártó új típusú közgyógyellátási igazolvánnyal rendelkezők

részére a törvény módosítása lehetővé teszi, hogy az új igazolvány kiadásáig, de legkésőbb a lejáratot követő három hónapig az egyéni és az eseti gyógyszerkeret időarányos részének biztosításával az igazolvány felhasználhatóságát meghosszabbítsuk. A meghosszabbítás feltétele, hogy a beteg a jogosultság megállapítása iránti kérelmét az igazolvánnyon feltüntetett lejáratú idő előtt beadja. Ezen túlmenően a közgyógyellátásban részesülőknek más teendője nincs.

Polgármesteri Hivatal Népjelölti Osztály

Könyvtári hír

Pályázat útján a –Miniszterelnöki Hivatal EU Kommunikációs Főosztálya 150.000.-Ft-os támogatásával - az EU-sarok bővítése, frissítése vált lehetővé. Naprakész információival várjuk az érdeklődőket!

BBMKK

Horgászoknak

A Sarkadi HE értesíti az érdeklőt horgászokat, hogy július hónapban a horgászjegyek árusítása szünetel. Kérjük szíves megértésüket.

-bonim-

Cukorbetegeknek!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünk július 18-án szerdán 15. órától lesz a Református Egyház Nyugdíjas házában ebédlőjében.

A gyűlés előtt vényomás, vércukor és koleszterin mérés is lesz.

Témánk az egészséges életmód.

Tagdíjfizetési lehetőség. Mindenkit szeretettel várunk

Major József az egyesület elnöke

Mozgáskorlátozottaknak

Értesítjük sorstársainkat, hogy júliusban az alábbi kirándulásokat szervezzük:

2007. július 13.

Hajdúszoboszló

2007. július 24.

Mórahalom

2007. július 31.

Füzesgyarmat

Jelentkezni lehet a fogadóórán. Kérjük Sorstársainkat, hogy aki még nem fizette be a tagdíját, minél előbb rendezni szíveskedjen. Fogadóóránk: július hónapban minden hétfőn délelőtt 9-től 12-ig lesz. **Tisztelettel: Petríné**

A sarkadi nyugdíjasok szervezett kirándulásai

07. 17-én Mórahalom (fürdő)

07. 27-én Kecskemét (Cifrapalota, Babamúzeum) ?

08. 04-én Szolnok (Országos Nyugdíjas Találkozó)

08. 14-én Mezőkövesd (Mátyómúzeum) ?

08. Berekfürdő (Országos Nyugdíjas Találkozó)

08. 31-én Szalonnasütés (Éden-tónál)

Jelentkezni a szerdai fogadóórán lehet. A kérdőjeles utak csak megfelelő jelentkezés esetében kerülnek megszervezésre az utazási költségek ismeretében. Jelentkezés mindenki hozza magával 2007. évre érvényes nyugdíjas igazolványát.

A kirándulások költségét a jelentkezéskor fizetni kell...

Vezetőségi

Anyakönyvi hírek

Házasságkötések:
Mudra Andrea Julianna és Major Péter

Halálesetek:
Rácz Ágota (Gyula, 1990)
Csikós László (Zsadány, 1938)

Pályázat

Bérelhető városi ingatlanok

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérlménybe vagy eladásra kívánja adni az alábbiakban felsorolt ingatlanokat:

⇒ **Sarkad, Szalontai út 17. sz. hrsz.:** 2298 alatti Óvoda 1339 m²-es telken minimum bérleti díj 5.700.-Ft/m²+ÁFA/év.

⇒ **Sarkad, Szent István tér 7. sz. hrsz.:** 3056/2 alatti 6 tantermes Általános Iskola 1639 m²-es telken 531 m² hasznos alapterület minimum bérleti díj 7.100.-Ft/m²+ÁFA/év ellenében.

Sarkad Város Önkormányzata pályázati úton bérlménybe kívánja adni az alábbiakban felsorolt ingatlanokat:

⇒ **Sarkad, Gyulai út 6. sz. hrsz.:** 4316 alatti Bölcsőde 1501 m²-es telken 201 m² hasznos alapterülettel minimum bérleti díj 5.700.-Ft/m²+ÁFA/év.

⇒ **Sarkad, Gyulai út 31. sz. hrsz.:** 3704 alatti Általános Iskola (Kisiskola) 2224 m²-es telken 322 m² hasznos alapterület minimum bérleti díj 5.700.- Ft/m²+ÁFA/év.

Az ingatlanokat 2007. augusztus 1. napjától egyedi megállapodásban rögzített időtartamra lehet bérbe venni. Amennyiben az ingatlanok hasznos alapterületén túl a telekingatlan igénybevétele is szükség van (tárolás, kiállítás, köznyilvános parkoltatás, stb...) a kiegészítő bérleti díj mértékében a felek egyedileg állapodnak meg. A meghirdetett ingatlanok önállóan működtethető egységeire egyedi ajánlat is beadható. Nem megfelelő ajánlat(ok)beérkezése esetén az pályázat érvénytelennek minősíthető.

A pályázatokat a Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztályára kell benyújtani:

2007. július 23-án (hétfő) 12,00 óráig.

A pályázatnak tartalmaznia kell az üzlethelyiségben folytatni kívánt tevékenység részletes leírását, valamint az ajánlott bérleményi díjat.

Amennyiben több érdeklődő jelentkezik, úgy a bérleti díj licitálás útján kerülhet meghatározásra a 2007. július 26-ig Képviselő-testületi ülésen.

Műszaki és Beruházási osztály



Lóra fáj a foguk, de beletört

A Sarkadkeresztúri körzeti megbízott 2007. július 04-én az esti órákban a helyi vadásztársaság vadőrével látott el közös szolgálatot, amikor az egyik külterületi major közelében egy gyanús személygépkocsira lett figyelmes. A figyelmét azért keltette fel a gépkocsi, mert a majorban több, mint 60 lovat tartanak és a közelmúltban több lólopás is tudomására jutott.

Az ellenőrzés során a bokrok között elbújva találták J. Gusztáv és F. Béla lókösházi lakosokat, akik először azt az

indokot adták elő, hogy ötzet ütöttek a gépkocsival és az elhullott állatot keresik.

Az adatgyűjtés során megállapítható volt, hogy mindketten engedély nélkül bementek a telephelyre, a vilanypásztor vezetéken átmásztak és az istállóból egy lovat szándékoztak eltulajdonítani, melyet többek között az általuk hátrahagyott tárgyak is bizonyítottak.

Ellenük a Sarkadi Rendőrkapitányság nagyobb értékűre elkövetett lopás büntett kísérletének megalapozott gyanúja miatt indított eljárást.

Ütközés a keresztelkedésben

Kedd (10-én) délelőtt Sarkadon az Árpád fejedelem tér és a Szalontai út keresztelkedésében egy Simson típusú segédmotorkerékpárral közlekedő férfi ütközött egy Daewoo Nexia típusú személygépkocsival.

A 47 éves, kötegyáni férfi segédmotorkerékpárjával a Vasút utca irányából közlekedett az Árpád fejedelem téren lévő jelzőlámpás útkeresztelkedés irányába. A Daewoo Nexiát vezető, ugyancsak kötegyáni, 37 éves hölgy az Árpád fejedelem térről kanyarodott a Szalontai útra. A segédmotorkerékpáros férfi — eddig ismeretlen okból — a Daewoo jobb hátsó sárvédőjének ütközött, a szerencsétlen randevút azonban megszuza könnyű sérüléssel. A baleset körülményeit a Gyulai Rendőrkapitányság szakértők bevonásával vizsgálja.

-b. i.

“A Szűz Anya kérésére”

Védőszentünk a Szűz Anya Mária szobrának városunkban gyűjtés indult.

“A Szűz Anya kérésére”
A gyűjtés helye: Potra Ferencné Sarkad, Sarkadkeresztúri út 42.

Vöröskeresztes hírek

Tisztelt Sarkadi lakosok! Ezúton szeretném értesíteni a lakosságot, hogy telefonszámunk megváltozott, a vonalasszámunk megszűnt. Mobil számunk: 06/70/9338-293

Gyermeknap 2007.

Köszönet a támogatóknak



„Nem csak lelket, nem is csak testet, hanem embert kell nekünk nevelnünk: ne csináljunk hát az egyből kettőt.”

Montaige”

A május 26-án meg rendezett gyermeknapért mondunk köszönetet a segítőknek, támogatóknak. Segítségük nélkül nem rendezhettük volna meg a testet, lelket melengető vidám délelőttöt.

Név szerint: Sarkad Város Önkormányzat- Mokán István alpolgármester, Sarkad Város Önkormányzat Óvodáinak megjelent dolgozói, intézményvezetője, Nagyné Szőlősi Erika, BBMK és könyvtár vezetője, Palástiné Mester Judit és dolgozói, Békés Megyei Hírlap, Szabó Zsuzsa, Közéleti Intézmény vezetője, Juhász Imréné és munkatársai, Fang Ming Kft. Tulajdonosa és dolgozó, DOXABÓ- CBA Élelmiszer Áruház, Sétány Patika vezetősége, Varga & Tár-

sa játékbolt, Sarkad tűzoltói, Sarkad Rendőrkapitányság dolgozói, Erdeiné Mancika virágboltja, Deák lányok virágboltja, Reál-ABC, Papp János térszaktészítő, ÉVI rövidáru, Divat Bázis, Drogéria, Váradi órásmester, KOVI MOBIL, Dobi Lajos Háztartási Bolt, SZIKRA Alkatrészbolt-Kovács Gábor, Hajnalvirág -Kovács Hajnalka, Konditerem-Kender Tímea, Szivárvány büfé-Balogh Imre, Barta és Társa autóbolt, TWINGS MOPED-Soós Zoltán, Árvai Virágkeresztet, Várfürdő Kft-Gyula-Bálint Imre, Mimóza Gyógyszertár, Sarokablak Bt., KONDANDI Kft., Törpi Szörpi Kft., Rácz Istvánné Edit Zöldségkereskedés, Kossuth utcai Bölcsőde valamennyi dolgozójának, a Kossuth utcai óvoda szülői közösségének és valamennyi dolgozójának, a nap folyamán megjelent minden kedves versenyzőnek és látogatónak.

A szervezők nevében:
Burás Mária

50 év után ismét beültek az isklapadba

Az 1957-ben végzett 2.Sz. Általános Iskola tanulói – osztályfőnök Szövérfy Béla volt – ismét beültek az isko-

lapadba június elején. Ötven év! Voltak, akik azóta nem találkoztak. Ősz hajjal, de fiatalos vidámsággal álltak a közös csoportkép fotózásához.

Az osztályfőnöki órát az iskola jelenlegi igazgatója, Jakó Ferenc tartotta meg, mivel az egykori tanárok – kettő kivételével elmentek. Rájuk és még kilenc meghalt

osztálytársukra kegyelettel emlékeztek. A szokásos „kivel mi történt” után az iskola ebédlőjében folytatták az emlékeztetést, beszélgetést.

Ezúton kívánnak beteg osztálytársaiknak gyógyulást az ötven évvel ezelőtt végzett diákok.

Dallal búcsúztak egymástól: Visszatér a vén diák, viszont látásra hát ...

40 éves osztálytalálkozó



A közelmúltban gyűltek össze az 1.Sz. Általános Iskola egykori 8. d osztályának diákjai egy „nosztalgia” találkozóra. Ők 1967-ben ballagtak, osztályfőnökük Tóth Sándorné volt.

2007. július 28. szombat
Első Sarkadi
Buli Rock Fesztivál

Fellépő zenekarok:

- 12⁰⁰ Grund (Sarkad)
- 13³⁰ Metronóm (Sarkad)
- 14³⁰ Omikron (Sarkad)
- 16⁰⁰ Baby Bone (Újkígyós)
- 17⁴⁰ Blues Express (Sarkad)
- 18⁴⁰ Garage Beat Band (Sarkad)
- 21¹⁰ SaRock's Friends (Sarkad)
- 22¹⁰ Slide (Sarkad)

Helyszín: Sarkad, Rendezvény tér
Eszé esemény - Bartók Béla Művelődési Központ, Vár u 2/b.
Hangulat: fukozó sörkimerés rendelkezésre fog állni!
Mindenkinek a szórakozást kívánunk a Sarkadi Rock Fesztivál és a Műház dolgozóit!
Szervezők: 06 30 2390941 vagy 06 66 375300
Web: www.sarkadi-konyvtar.hu/rockfesztival

Anyatehén tartók támogatása!

Megjelent az anyatehén támogatásról szóló rendelet, az alábbi támogatási feltételekkel:

Regisztrált termelőnek kell lenni, és a regisztrációs száma szerepel az ENAR nyilvántartásban.

Legalább 3 db anyatehén-nel rendelkezik.

A kérelmezett állatok legalább 30 %-a ellik a támogatási évben, a 8 hónaposnál idősebb üszök aránya legfeljebb 40 % lehet, hat hónapos tartási kötelezettség az állatokra és a borjak legalább 1 hónapos korukig az anyjukkal azonos tenyészetben vannak.

A tenyészet igazoltan gümőkór, brucellózis és leukózis mentes.

A beadási határidő június 01. és július 31. közötti időszak.

A támogatási kérelmek beadásához a formanyomtatvány a falugazdász irodában rendelkezésre áll. A megigényléshez és a kitöltéshez hozza magával regisztrációs lapját és a marhaleveleket.

Uj igénylők esetén előírás a legalább középfokú mezőgazdasági szakirányú végzettség (pl. aranykalászos gazdatanfolyam) igazolása! Az állatorvosi igazolás a formanyomtatványon történik.

A falugazdászok a korábbi éveknek megfelelően segítik a termelőket.

Buka Lajos körzetvezető falugazdász

SJT A Sarkad Televízió
heti műsora: július 13.

17 órai kezdettel:
Iskolai ballagások
(a középiskola és a két általános iskola ünnepe)

A Postával szemben
Euró-bazár

Ha szeretne olcsó és szép ajándékot, vagy hasznos lakásfelszerelési cikket, játékot, térjen be hozzánk!

Hetente megújuló árukészlettel várjuk kedves vásárlóinkat!

MINDEN 299.-Ft!!!

KIERZO Bt.

- vízvezeték-szerelés
- csőtörés javítás
- fürdőszoba átalakítás
- gépi földmunkák
- belvíz elvezetés, mg. területeken is

Kiss Zoltán
mobil: 06-30/955-0720

Halászlé vacsora a „Csali” sörözőben

2007. július 20-án
20.00 órakor
Vacsora: 500.- Ft / fő

Jelentkezni a helyszínen.
Mindenkit szeretettel várunk!

Akció!!!
A Használt bútorkereskedésben
Sarkad, Jókai u. 26.

Minden darab beszerzési áron a készlet erejéig!
Tel: 30/307-7910
Nyitva: hétfőtől vasárnapig: 09-19

S., Árpád fejedelem tér 8.

MÓNIA
szabóipari bolt

(A Postával szemben)

- női és férfi normál és extra méretű blúzok, pólók, nadrágok, ruhák
- bébi ruhák, textil pelenka
- olcsó csecsemőpelenkák

FIAPOS ÉS ELŐNEVELT CSIRKE
VALAMINT TOJÓTYÚK

folyamatosan rendelhető

Sarkad, Diófás u. 1/a.
valamint a 270-764 telefonszámon.

sarkadi sportélet szabadidő*szórakozás*pihenés*szabadi

Labdarúgás

Hírek a Kinizsi házatjáról

A városi futballcsapat előkészületi mérkőzésre készül. Július 18-án 18 órakor kerül sor Sarkad-Méhkerék edzőmérkőzésre a Sarkadi Kinizsi pályán.

Edzéseket a csapat a jövő héten hétfőn, szerdán és pénteken tart 18 órától.

Pályázati felhívás

A Wesselényi Miklós Sport Közalapítvány

A Wesselényi Miklós Sport Közalapítvány pályázatot hirdet a szabadidősportban résztvevők rendszeres, fizikai aktivitást igénylő, elsődlegesen életmód sportágakban folytatott szabadidős sporttevékenységének támogatására és a tevékenységi feltételek biztosítására az egészség megőrzéséért, valamint a testedzésben gazdagabb életmód kialakításáért és megtartásáért.

Pályázhatnak a sportról szóló (2004. évi I. sz.) törvény szerint alapvetően sporttevékenység folytatására szervező-

dött, és az egyesületi jogról szóló (1989. évi II. sz.) törvény alapján létrehozott, nyilvántartásba vett, bejegyzett és a szabadidősport terén működő sportegyesületek (ide értve a diáksportegyesületeket is).

Támogatás kérhető: A pályázó rendszeres sporttevékenységével kapcsolatban használt sportlétesítmény bérleti költségeinek, a pályázó által szervezett helyi, körzeti, megyei szintű sportrendezvények, bajnokságok rendezési költségeinek támogatására, valamint a pályázó mások által szervezett sportrendezvényein való részvételének támogatására.

Pályázható költség nemek: sportlétesítmények bérleti díja, rendezvényeken használt technikai, műszaki eszközök bérleti díja, versenybírói díj és orvosi ügyeleti díj, érem, kupa, oklevél, tömegközlekedési eszközök csoportos utazási költségei, csoportos szállásköltségek, nevezési díj.

Az elnyert támogatás felhasználási időszaka: 2007. január 1. és december 31. közötti időszak.

(A pályázati kiírás az elmúlt napokban került közzétételre)

A pályázatok postára adási határideje: 2007. július 31-én 24.00 óra.

Részletes tájékoztató: Diószegi Imre Polgármesteri Hivatal 50. sz. szoba, telefon: 585-781.

Víz- gáz- fűtés
rendszerek
szerelése, javítása

MODERN ENER-
GIATAKARÉ-
KOS RENDSE-
REK KIALAKÍ-
TÁSA KARBAN-
TARTÁSA

Frülich
Duó Bt.

Frülich János
Tel.: 06/20/991-9594
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

Hitelközveti-
tés most
ingyenes ér-
tékbecsúléssel,
akár jövede-
lemvizsgálat
nélkül.

-Lakáscélú hitelek
-Szabadfelhasználású hitelek
-Személyi kölcsön
Továbbá élet és vagyonbizto-
sítások, kárbejelentés
4 éves szakmai tapasztalattal,
az ügyfelek érdekében!

Högyes Julianna
T: 30/427-6748
Iroda: Sarkad, Hajdú u. 1/2.

ÁLLAT

Süldők eladó Szigetikereszt
24

Malac és 1200 Lada eladó
Magyar u. 47. T:375-691

150 kg-os hízó eladó Dobó u
24

Kiscicák elvihető. T:30/
488-4033

2 szíziami kiscica eladó. T:30/
303-9031

Rántani való csirke rendelhe-
tő. T:30/338-8553 az esti
órákban.

Cicák elvihetők Veress S. 44.
alól.

SZOLGÁLTATÁS

Tölgy tűzifa eladó Magyar u.
15/a. T:30/475-1194 és 375-
903

Tűzifa rendelhető T:20/357-
8344

Tölgy tűzifa és szén eladó.
T:30/512-1133 és 375-412

Akciós redőny, relaxa, har-
monikaajtó, szalagfüggöny,
szűnyogháló, napellenző
megrendelhető: Veress Fe-
renc u. 22. (Tisza Videoté-
ka). T: 06-30/205-9968

Redőny, harmónikaajtó, sza-
lagfüggöny kedvező áron,
garanciával, szakképzett sze-
relőtől megrendelhető. T:30/
240-4492

Nyárfa, ipari hulladék tűzre
nyári akciós áron eladó. Érd.
H-P 7-18 óráig, Szombat 7-
13 óráig Rákóczi u. 40-44
T:30/686-8827, 30/336-4474

Fűnyírást, parlagfűirtást ol-
csón vállalkok. T:30/286-5241

GÉPJÁRMŰ

Ford Orion 1.6D alkatrésze-
nek eladó T:70/450-5488

Nagytestű robogó eladó jót-
állással. T:20/351-1206

MUNKÁT KÍNÁL

Adminisztrátort keresek. Fel-
tétel: számítógépes alapkép-
zettség (Word, Excel). Érd:
Gurzó Mihály Méhkerék,
Petőfi u. 1. T:20/229-2392,
66/277-468

INGATLAN

2 szobás összkomfortos ház
eladó Márki S. 19. T:30/384-
3600

3 szobás tetőteres ház 3 féle
fűtéssel eladó. T:30/683-
9924

Fecske u. 1. alatt kis ház el-
adó. Víz, villany van. T:20/
579-1938

Zsarói út 90/a alatt 120 m2
családi ház eladó. T:20/579-
1938

Ház eladó Hajdú u. 32. alatt.
Érdeklődni: Munkás u. 23.

Körös mellett Sarkadon 2,5
szobás volt erdészház eladó.
T:66/638-304

Gyulai úton 3 szoba össz-
komfortos téglá építésű csa-
ládi ház eladó. Iá:7,5M Ft.
T:30/312-4460

Ház eladó Balassi 21 érd.
szombat kivételével minden
nap T:411-259, 70/604-6359

Ház eladó Vécsey u. 6/a.
T:30/561-5268

3 szobás összkomfortos ház
eladó Munkás u. 3. T:70/294-
6842

Szalontai u. 2. sz. "A" lépcső-
házban földszintes 2,5 szobás
lakás eladó. Érd:271-870.
Iá:8 M Ft

3. emeleti lakás eladó. T:375-
705

Építési telek eladó Deák F u.
2. T:30/327-0237

2 sz. téglaház eladó. 30/501-
9903

Vár u. 17. alatti ház azonnali
beköltözéssel eladó. Érd.:
Hajdú 27.

3 szobás felújított ház sürgő-
sen eladó a Cukorgyárnál
1000 m2 parkosított kerttel,
garázzsal. T:20/315-6633

2,5 szobás összkomfortos
családi ház eladó Diófás u.
39. Érd.:70/941-0886

Építési telek eladó 30/478-
3751

Eladó 1+2 félszobás étkezős,
1. emeleti lakás, 1 garázs, 1
Campingszerű gyermekke-
rekpár, 1 gördeszka, 2 íróasz-
tal, 2 forgószék, 1 egyszemé-
lyes heverő, 1 könyvszek-
rény, 1 mosógép, 1 gáztűz-
hely palackkal Árpád fejede-
lem tér 10-12/B/1/3 alatt,
Szalontai úti szőlőskertben
gyümölcsfákkal kert. Érd:06/
66/375-547.

EGYÉB

Színés TV-k, videomagnó,
láncfűrészek, gázpalack, vas-
anyag, VW Golf II., 1.6D el-
adó. T:70/369-5148

Új és bontott kisméretű té-
glá eladó Zöldfa u. 14.

Köszönetnyilvánítás

„Ha majd alszom zúgó lomb alatt, Ne zavarjátok édes álmomat.
Boruljatok le halkán, csendesen, És gondoljátok, hogy nem fáj semmi sem.
Ha majd rátértek Ti is erre az útra, Megyek elétek, találkozunk újra.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, ismerősöknek, barátoknak akik

Csikós László
(volt Tánácsos u. 44. sz. alatti lakos)
- élt 69 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték,
részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Ha majd alszom zúgó lomb alatt, Ne zavarjátok édes álmomat.
Boruljatok le halkán, csendesen, És gondoljátok, hogy nem fáj semmi sem.
Ha majd rátértek Ti is erre az útra, Megyek elétek, találkozunk újra.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, bar-
átoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Kenesei István

(volt Damjanich u. 37. sz. alatti lakos) - élt 52 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhe-
lyezték, részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekez-
tek.

A gyászoló család

Köszönetnyilvánítás

„Örök az arcod, nem száll el a szavad,
Minden mosolyod a szívünkben maradt.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazon rokonoknak, bar-
átoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik

Szegedi György

(volt Kossuth u 75. sz. alatti lakos) - élt 77 évet -

temetésén megjelentek, sírjára a kegyelet virágait elhelyezték,
részvételükkel fájdalmunkat enyhíteni igyekeztek. Külön köszö-
net Dr. Pap Sándor háziorvosnak és asszisztensének Andinak.

A gyászoló család

Megemlékezés

„Úgy mentek el, ahogyan éltek
Csendben és szerényen
Drága lelketek nyugodjon békében”

Szegedi János

(volt Petőfi u. 3. sz. alatti lakos)
halálának 22. évfordulóján

és **Szegedi Jánosné** (Valent Judit)
halálának 1. évfordulóján

fájó szívvel emlékeznek: szerető családjaik

Köszönetnyilvánítás

„A Te szíved már nem fáj, de a miénk vérzik,
mert a fájdalmat az élők érzik.”

Fájó szívvel mondunk köszönetet mindazoknak, akik

Vígh Gáborné

szül.: Molnár Sára - élt 41 évet - (volt Diófás u 2/a alatti lakos)

temetésén megjelentek, sírjára virágot, kosz-
rút helyeztek, részvételükkel fájdalmunkat eny-
híteni igyekeztek.

Férje Gábor, Erzsébet és Katalin

Építkezés
temetkezési
szolgáltató Bt.

Teljes körű
temetkezési
szolgáltatás
Éjjel-nappali
ügyelet:
06/30/94-55-946
Sarkad, Szent István tér 8.

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a
Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó
és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtár-
ban adhatják fel. 2007. február 26-tól - valamennyi
újságba - csak hétfőn és pénteken 10-18 óráig.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektro-
nikus formában kérjük leadni (e-mailben vagy
floppyn). e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu

SARKAD TV

A Sarkad TV képviségének
hirdetési díja :
300 Ft. soronként

(CBA) - DOXABO
Vasút utca 28. sz.
Élelmiszerárúház
ajánlata!
Valami
minden
nap
olcsóbb nálunk!
Meglepetés akciók!
Vásárláskor mindenféle
étkezési jegyet beváltunk!
CBA étkezési jegy nálunk vásárolható
CBA DOXABÓ Kft. dolgozói

NAGY ABC (601.SZ.)
SARKAD, SZENT ISTVÁN TÉR 2-4.
AKCIÓ
2007.
07.13. - 07.18.

AKCIÓ!

- Leccsókolbász Surjány:..... 399-/kg
- Löncs Surjány:..... 689-/kg
- Fagy. kacsa szárnytó:..... 259-/kg
- FF. császárszalonna Ász:..... 599-/kg
- Vienetta jégkrém 650ml (3 íz):..... 429- 660-/l
- Mizse ásványvíz dús 1,5l:..... 39- 26-/l
- Pur mosogatószer 500ml utt. (minden fajta):..... 159- 318-/l
- Best mosópor dobozos 250g:..... 79- 316-/kg
- S'nonas testápoló 400ml (4 fajta):..... 239- 598-/l

(Reál) Találkozunk mindennap!